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Question 1   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE

Do you support the "Exploration" of a Citizens' Lawsuit to challenge this Rezoning
(and possibly future high density rezonings), based on the Counties failure to follow
proper Rezoning Process?

ANSWERS RESPONSES

Yes 88%

No 12%
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Question 2   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE

Would you consider joining in such a Lawsuit if a selected attorney laid out a
convincing case that the Rezoning could indeed be challenged / stopped?

ANSWERS RESPONSES

Yes 84%

No 16%
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Question 3   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE

Would you consider donating towards the funding of any such litigation, if a selected
attorney laid out a convincing case that the Rezoning could be challenged / stopped?
This is NOT a commitment, but simply a general straw poll to see what financial
support for such action there may be.

ANSWERS RESPONSES

YES - Most Likely Over $100 10%

YES - Possibly $25 - $100 38%

NO - While I support the cause, I am too busy just supporting
myself / family

16%

YES - And I can see myself as a Primary Donor going in for Over
$1000

1%

YES - Probably Under $25 23%
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ANSWERS RESPONSES

NO - Don't support the cause 11%
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Question 4   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE

Would you like to be added to the Citizen Journalist Cooperative (CJC) email list in
order to get further updates?

ANSWERS RESPONSES

Yes 61%

No 39%
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